
脳卒中センター第3回市民公開講座アンケート結果
質問1.　講演内容は全体的にどうでしたか？

・とても勉強になった 
・予防の必要性がよく判った 
・何度も開催して欲しい 
・若い世代にも啓発してほしい 
・もっと開催の宣伝が必要 
・入り口などに看板を設置した方が良い 
・スライド資料などが欲しい 
・ネットなどでも見れるといい 
・クモ膜下出血について聞きたい 
・会場が少し暗かった 
・音声が響いて聞き取りにくかった 
・休憩がある方が良かった　　等々 
　　　※アンダーラインは特に多かった回答です。

良く判った 
 (59.6%)

質問2.　時間は全体的にどうでしたか？

質問3.　脳梗塞の症状が出たら早く救急車を 
　　　　呼んだ方がよいと思いましたか？

だいたい判った 
 (34.0%)

普通だった (2.1%)
少し難しかった (4.3%)

※難しすぎた (0.0%)

長すぎた (2.1%)
少し長かった (10.6%)

丁度良かった(83.0%)

少し短かった (4.3%)

※短かすぎた (0.0%)

とても思った (100.0%)

※少し思った (0.0%) 
　変わらない(0.0%) 
　あまり思わなかった(0.0%) 
　全く思わなかった(0.0%)

質問4.　市民公開講座の改善点や 
　　　　要望があれば記入して下さい。


